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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 07 DE 

AGOSTO DE 2025, NA SUA SEDE LOCALIZADA NA AVENIDA 

VARGAS, 139, NO CENTRO DA CIDADE, SOB A PRESIDÊNCIA 

DOS TRABALHOS O VEREADOR ILDEAN RODRIGUES, O QUAL 

SAUDOU A TODOS PRESENTES, PEDIU PROTEÇÃO A DEUS E 

DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 

PEDIU PARA QUE A PRIMEIRA SECRETÁRIA EM EXERCÍCIO 

JOSA FIZESSE A CHAMADA DOS VEREADORES PRESENTES 

SENDO: IZABELLE, HÉLIO, JOÃO, ARLINGTON, RICARDO, 

MACLAILDO, CLEBINHO E OSÉIAS. LOGO APÓS O 

PRESIDENTE COLOCOU A ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, A 

QUAL FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. DEPOIS O 

SEGUNDO SECRETÁRIO JOÃO FEZ A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU A 

PALAVRA AO LÍDER DE SITUAÇÃO O VEREADOR 

ARLINGTON, O QUAL SAUDOU A TODOS PRESENTES. 

PARABENIZOU O VEREADOR ILDEAN PELA RECEPÇÃO NO 

SEU SÍTIO PITOMBEIRA, QUE SEDIOU O PROGRAMA 

CONEXÃO RURAL. RESSALTOU QUE O EVENTO FOI 

GRANDIOSO E CONTOU COM PRESENÇAS IMPORTANTES DO 

MUNICÍPIO. PARABENIZOU A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL 

POR ESTAR LEVANDO PARA AS COMUNIDADES RURAIS 

ATENDIMENTOS BÁSICOS E ESSÊNCIAIS PARA A 

POPULAÇÃO. REITEROU QUE ITAPORANGA ESTAVA 

GANHANDO GRANDES AVANÇOS COM A ADMINISTRAÇÃO 

DO PREFEITO DR AZIF. EM SEGUIDA A VEREADORA JOSA FEZ 

USO DA PALAVRA. AGRADECEU E PARABENIZOU A 

RECEPTIVIDADE DO VEREADOR ILDEAN EM SEU SÍTIO. 

LOGO APÓS O VEREADOR OSÉIAS SAUDOU A TODOS 

PRESENTES. RESSALTOU QUE ESTAVA BASTANTE FELIZ 

PELO COMPROMISSO QUE A GESTÃO TEM COM A 

SOCIEDADE. PARABENIZOU O VEREADOR ILDEAN PELA 

GRANDIOSA RECEPÇÃO EM SEU SÍTIO. EM SEGUIDA O 

VEREADOR JOÃO, SAUDOU A TODOS PRESENTES. 

PARABENIZOU O VEREADOR ILDEAN PELA RECEPÇÃO EM 

SUA COMUNIDADE. PEDIU QUE NO PRÓXIMO CONEXÃO 

RURAL A FALA FOSSE CEDIDA PARA APOPULAÇÃO, PARA 

QUE ELES COBRASSEM O QUE ELES NECESSITAVAM. 

PARABENIZOU A GESTÃO POR ESTAR LEVANDO MELHORIAS 
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EM TODAS AS ÁREAS DO MUNICÍPIO. FALOU PARA A 

POPULAÇÃO QUE GRANDES OBRAS ESTAVAM POR VIR E QUE 

BREVE A ABERTURA DO MATADOURO ACONTECERIA. EM 

SEGUIDA O VEREADOR HÉLIO SAUDOU A TODOS PRESENTES. 

FALOU O QUÃO IMPORTANTE ERA ESSAS AÇÕES PARA A 

POPULAÇÃO DAS COMUNIDADES RURAIS. REITEROU QUE 

SEMPRE BUSCARIA POR MELHORIAS PARA O MUNICÍPIO DE 

ITAPORANGA. PEDIU QUE A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL 

TROUXESSE MELHORIAS PARA QUE AS COMUNIDADES 

RURAIS TIVESSEM UMA SEDE PARA SE REUNIREM, TENDO 

EM VISTA QUE A ÚLTIMA REUNIÃO NO SÍTIO PITOMBEIRA 

FOI DEBAIXO DE UMA ÁRVORE.  PARABENIZOU A FALA DO 

VEREADOR JOÃO QUANDO DISSE QUE A POPULAÇÃO PODIA 

FALAR O QUE ESTAVA NECESSITANDO. LOGO APÓS O 

VEREADOR JOÃO EXPLICOU QUE A PALAVRA FOI CEDIDA 

DIVERSAS VEZES, O QUE ELE QUIS DIZER É QUE A POPULAÃO 

TINHA QUE QUERER PARTICIPAR MAIS. O VEREADOR 

OSÉIAS PEDIU UM TEMPO E RESSALTOU NÃO CONCORDAR 

COM ALGUMAS DAS FALAS DO VEREADOR HÉLIO, HAJA 

VISTA QUE ESSE PROJETO NÃO ERA VOLTADO COMO 

PERÍODO ELEITORAL. EM SEGUIDA O VEREADOR CLEBINHO 

SAUDOU A TODOS PRESENTES. FALOU QUE O PROGRAMA 

CONEXÃO RURAL COMEÇOU QUANDO O MESMO ERA 

SECRETÁRIO DE AGRICULTURA. RESSALTOU QUE FOI UM 

DOS MELHORES PROGRAMAS QUE A GESTÃO FEZ, TENDO 

EM VISTA A NECESSIDADE DA POPULAÇÃO RURAL. 

PARABENIZOU A GESTÃO POR TODO EMPENHO EM FAZER 

UMA ITAPORANGA MELHOR PARA TODOS. O VEREADOR 

HÉLIO FALOU QUE TODOS FALARM O QUÃO ORGANIZADO E 

BONITO FOI O EVENTO NA COUNIDADE PITOMBEIRA, SÓ 

NÃO FALARAM DAS PROPOSTAS APRESENTADAS PELA 

GESTÃO. REITEROU QUE UMA GESTÃO TINHA QUE 

APRESENTAR PROPOSTAS E DEBATER COM A POPULAÇÃO. 

FINALIZOU DIZENDO QUE EM NENHUM MOMENTO 

CRITICOU A GESTÃO, APENAS DISSE QUE TINHA QUE DIZER 

O QUE FOI DEBATIDO E PROPOSTO PELA ADMINISTRAÇÃO 

MUNICIPAL. EM SEGUIDA O PRESIDENTE FALOU QUE FOI UM 

EVENTO MUITO BONITO E QUE A POPULAÇÃO FEZ USO DA 

PALAVRA. RESSALTOU QUE FOI COBRADO O TRANSPORTE 
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ESCOLAR E ABERTURA DE UMA UBS NA LOCALIDADE. 

FINALIZOU DIZENDO QUE SEMPRE ESTARIA COBRANDO E 

INDO EM BUSCAS DE MELHORIAS PARA A POPULAÇÃO. EM 

SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA, E 

COLOCOU O PROJETO DE LEI N°39/2025 PARA QUE O 

VEREADOR MACLAILDO FIZESSE A LEITURA DO PARECER 

DAS COMISSÕES CJR E CFO, AS QUAIS OPNARAM PELA 

LEGALIDADE. O VEREADOR ARLINGTON FEZ A DEFESA, 

DEPOIS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. EM SEGUIDA FOI COLOCADO O PROJETO DE 

LEI N°40/2025, ONDE O PARECER FOI FAVORÁVEL, DEPOIS O 

VEREADOR ARLINGTON DEFENDEU E FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. LOGO APÓS FOI COLOCADO O PROJETO DE 

LEI N°41/2025, ONDE O PARECER FOI FAVORÁVEL, DEPOIS FOI 

DEFENDIDO E APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA 

O PRESIDENTE COLOCOU O REQUERIMENTO N°72/2025 PARA 

QUE O VEREADOR DEFENDESSE, DEPOIS EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA 

O VEREADOR ARLINGTON FEZ A DEFESA DO 

REQUERIMENTO N°81/2025, DEPOIS EM DISCUSSÃO, ONDE O 

VEREADOR JOÃO PEDIU PARA SER RETIRADO DE PAUTA, 

TENDO EM VISTA QUE JÁ EXISTE UMA PESSOA QUE FAZ USO 

E CUIDA DO REFEIDO ESTABELECIMENTO. O VEREADOR 

ARLIGNTON ACATOU E RETIROU DE PAUTA. DANDO 

CONTINUIDADE O PRESIDENTE COLOCOU O 

REQUEIRMENTO N°82/2025 PARA QUE O VEREADOR 

ARLINGTON DEFENDESSE, DEPOIS EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA 

O PRESIDENTE PASSOU PARA O TEMA LIVRE E CONCEDEU A 

PALAVRA AO VEREADOR ARLINGTON, O MESMO 

DISCORDOU DA FALA DO VEREADOR HÉLIO EM DIZER QUE 

O PROGRAMA CONEXÃO RURAL ERA UM PROGRAMA 

ELEITOREIRO. REITEROU QUE A POPULAÇÃO TINHA O 

MOMENTO DE FALA E DE COBRANÇA. LOGO APÓS A 

VEREADORA JOSA FALOU QUE EM TODAS AS REUNIÕES ERA 

CEDIDO TEMPO PARA QUE A POPULAÇÃO REIVINDICASSEM 

SUAS NECESSIDADES. PARABENIZOU A GESTÃO PELO 

TRABALHO QUE ESTAVA SENDO FEITO NO MUNICÍPIO. EM 

SEGUIDA O VEREADOR OSÉIAS PARABENIZOU A GESTÃO, 
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HAJA VISTA OS INÚMEROS PROGRAMAS CRIADOS PARA 

ATENDER AS NECESSIDADES DO POVO. FINALIZOU DIZENDO 

QUE O PREFEITO DR AZIF RESPEITAVA OS VEREADORES 

DESSA CASA E A POPULAÇÃO. O VEREADOR JOÃO 

PARABENIZOU MAIS UMA VEZ A GESTÃO DO PREFEITO, E 

REITEROU QUE A AÇÃO DAS DOAÇÕES DAS MANGUEIRAS 

PARA OS AGRICULTORES FOI DE GRANDE VALIA PARA OS 

MESMOS. FINALIZOU DIZENDO QUE SEMPRE ESTARIA À 

DISPOSIÇÃO PARA COBRAR MELHORIAS PARA TODOS. EM 

SEGUIDA O PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE 

TODOS E DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. E PARA CONSTAR 

LAVRO A PRESENTE ATA QUE SERÁ APROVADA E ASSINADA 

PELO PRESIDENTE E VEREADORES DESTA CASA 

LEGISLATIVA. ITAPORANGA-PB 07 DE AGOSTO DE 2025. 
  


